Cuna
ms>xecmu u

Macca



[lepen Bamu 3 OYKBbI:

V.m, F

HasoBute npnbopbl, KOTOPbIMUA MOXHO U3MEPUTH
9TW BEMUYUHbI

1 W3 Ha3BaHus nepBoro npndbopa BO3bMUTE O-
Y10, @ NoToM 1-yi0 OYKBY.

2 V13 Ha3BaHUA BTOPOro npndopa Bo3bMUTE 2-
yi0 OyKBY.

3 W3 HasBaHudA TpeTbero npndopa Bo3bMute 3,2
n 8-yto Oykay.
3anucaTb CI0BO Ha OOCKe.



Bam paHbl OykBbl, 0003HavatoLme
dounsnyeckmne BeNNYMHLI

p!m! g! V! F! t, S! ?! ?! =!+! *!:

e 1 CocTaBbkTe popmyny, N0 KOTOPOU
MOXHO paccyuTaTb Maccy Tena.
2 CocTaBbTe oopMyny, Ans pacyeTta
CKOPOCTM Tena.
3 CocTaBbTe OpMyny, MO KOTOPOWU
MOXHO paccyuTaTb MNSIOTHOCTb BELLECTBA.
4 CoctaBbTe hopmyny, Ang HaxoXxaeHus
obbema Tena.
3a KaXayr rnpaBuiibHO N ObICTPEE BCEX
COCTaBlneHHyo doopmyny - 1 6ann.



XOPOLLO N Tbl 3Haellb cuny
TAXXECTU N Bec?




1 Onok 3agaHun

A. Cuna TaKeCcTun yBenmumBaeTcs C yBeNUYeHNEM
Macchbl Tena.

b. Cuna ta)xxectn nsmepsercad gMHaMOMETPOM

B. Cuna taxectu Ha JlyHe MeHblue, YeM Ha 3eMmrie.
I. Bec yacTto paBeH cune TaXecTu.

. Cuna Ts9)KeCcTn He AeUCTBYET Ha NnasaroLlme Tena.

1. HeBepHoe yTBEpKOEHME.
2. BepHoe yTBepxaeHue.



1 ONoK

A- 2
b- 2
B-2
[-2



2 ONoK 3agaHun

A.. Bec Tena namepsietca guHamMOMETPOM.

B. Cuna taxectn gencreyeT Ha nobdoe Teno.
B. Cuna tsxxkecTtn Bcerga HanpaBfieHa BHUS.
I. Cuna tsaxectn Ha 3emrne Be3ae oanHakoBa
0. Cnna TsKecTn no-gpyromy HasblBaeTCA BECOM Tena.

1. HeBepHoe yTBepXxaeHue.
2. BepHoe yTBepxaeHue



2 ONOK

A- 2
b- 2
B- 2
[- 1



3 0ok 3agaHun

A. Bec Bcerga HanpaBfieH BHUS.

b. Bec nsmepgaerca B kunorpammax.

B. Bec Tena no-gpyromy Ha3biBalOT MaccoM.

I. Cuna TtaxecTn ymeHbLlaeTcs npu yaaneHuu
OT 3eMIIM B KOCMOC

. Bec gencrteyet He Ha camo Teno,

a Ha ero onopy wnun nogBec.

1. HeBepHoe yTBEpXOeHue.
2. BepHoe yTBepXxaeHue.



3 ONOK

A- 1

b- 1

B- 1

[-2



KapTodka N1
3agaHue Ne 3
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KapToyka Ne2
3agaHne Ne3




KapToyka Ne3
3auaH|/|e Ne3




JKcrnepmumMmeHTanbHoe 3agaHune

OnpenennTb Maccy COCHOBOIO
OpycKka C NOMOLLbIO NIMHEUKU U
Tabnuubl NNMOTHOCTEN BELLECTB



EanHMLa namepeHunsd
CUnbl

B 4yecTb aHrnunckoro gusnka Vicaaka HeroToOHa
aTa eanHuUa Ha3BaHa HbOTOHOM (1H).

YacTo npuMeHSAoT 1 apyrme eauHuLbl -
KMNOHBLIOTOHbI (KH), MUNNUHBIOTOHBLI (MH):

1kH=1000H, 1H=0,001 kH.

Taknm obpasom, eanHULIEN U3MEPEHUS CUNbI
ABNAETCA HbOTOH (H).

1H npubniuzumernbHO paseH cuJe
msi>xecmu, Komopasi deticmeyem
Ha mesio maccou 1/10 ke, unu
6os1ee moyHo 1/9,8 ka.



CB43b CUIbl TSXKECTU C MacCou

Tella
« Macca 1 wokonaaku 100r(2 r o6eptka)=102r=1/98kr

Fr=1H

Fr=2H

Fr=3H

Fr=4H

Fr=5H

Fr =6H




st moe2o, ymobbI onpedennums cusny
msi>xecmu, delicmeyrowyro Ha merJsio
J1robou maccebl, Heobxodumo 9,8 H/ke
YMHOXXUMb Ha Maccy 3mo20 mesna:

Fmsk=9,8 H/k2 * m



BenununHy 9,8 H/kr obo3HavatoT g, u
doopmyna anga cunbl TAXXeCTn MMEET BUA.

Fmsxk=gm

rae m - Mmacca Tena, g - Ha3blBaloT YCKOPEHNEM
cBOOOOHOro nageHus.



Ecnu Teno v Oornopa HenoaBm>xxXHbl UJTA
OBMXYTCA PaBHOMEPHO U I'IpFIMOJ'II/IHGI?]HO,

TO P=Fmsix.

CnepnoBaTenbHO, BEC Tena MOXHO
onpegenntb No popmyne:

=

P=gm |

=2l




3agada

Ha ctone cTtout YanHuk maccou 1,5 Kr.

Heobxogmmo onpenennTb CUny TSXXECTU U
BEC YalHuKa, N n300pa3nTb 3TN CUTbI

rpadounyecku.

(g M kL



HaHo:m=1,5 kr
g=10H/kr

Hantun
Frax-?

P-?

PeweHue:

Vo Ve V. T
Fraxx=gm,
P:gm, Fz'r:{:»x
FTaxx=P=10H/kr * 1,5kr=15H. f;

Omeem: Frax=P=15H.



MTorn ypoka

1.470 NpUHATO 3a eanHULY CUMbI?
2.Kakne egmHuubl cunbl Bbl 3HaeTe?

3.Kak paccuntaTtb cuny TAXeCTH,
OEWNCTBYIOLLYIO Ha Teno ntodon macchl?

4.I'lo kKakon popMyrne MOXHO onpenennTb
Bec?

5.Kak nsobpaxatot cuny Ha Yyeprtexe?



